端午节见闻

今年的端午节,天气凉爽,微风习 习,天空不时落下一阵阵小雨,我们全 家趁假期到新城区游玩。

端午节是为了纪念春秋战国时期 的诗人屈原。屈原含愤投江自尽,渔 民乘船打捞并撒下江米,防止鱼虾吃 屈原的身体。这一习俗传承两千多年 到今日,演变为过端午节吃粽子、赛龙 舟等习俗。也许是为了纪念屈原,今 年的端午节竟然下起了小雨,可能是 老天爷也被感动了吧!

端午节早上一起来,我便闻到满 屋清香,原来是昨晚我们包的粽子煮 好了。我迫不及待地起床,拿起一个 粽子剥开咬了一口,啊! 真是香甜无 比,为我一天的旅行增添了味道。走 在大街上,我也能闻到一阵阵的粽香, 还有许多卖香包的人在吆喝着,香味 随风飘散……

我们一家乘车,不一会儿就来到 了新城区。那里树木茂盛,湖水清澈, ·下子就把我们吸引住了。我们决 定,要尽可能地逛遍"白龟湖国家城市 湿地公园"。我们沿湖边一直往西走, 来到了一个巨大的广场上,那里有一 排石头雕刻的图片。上面详细介绍了 平顶山建市以来到2015年的历史。 广场上人山人海,大家都想了解平顶 山的历史,处处洋溢着端午节热闹的 气氛。我也挤到前面,看着平顶山由 一座不起眼的、因盛产煤而兴建的一 座工业小城,变成了现在的现代化繁 华城市。我们都感慨:鹰城发展得真 快呀!

随后,我们到了湖边、假山、小桥、 小溪边和一片别致的竹林旁,有的地 方人山人海,处处洋溢着端午节的欢 声笑语;有的地方僻静清幽,让人感受 到大自然的魅力。我以为总算看完了 公园的所有景观,哪知转过一个弯儿 又是一大片松林。这些松林茂密而古 朴,造型奇特,有的像猿猴趴在树上; 有的鼓出一大块,像一只青蛙;还有的 树干低垂,好似在向你招手……真是 千姿百态,让人眼花缭乱。

到了下午,不断有游玩的人来新 城区。但我们一家早玩儿累了,于是 不得不和这清新的空气、秀丽的景色 告别。我们带着高兴的心情离开了这 里,现在脑海中还洋溢着端午节的气 氛。

这个端午节真令我难忘。

指导老师: 张彦民

东风路小学四(2)班 邢晔

端午节是中华民族的一个传统节 日。这天,街头巷尾到处飘散着粽子 的香味,随处可看到手拿艾蒿菖蒲的 人,人们脸上洋溢着节日的喜气。

端午节起源于春秋战国,是为了 纪念伟大的浪漫主义爱国诗人屈原, 距今已有两千多年历史。

端午节有许多传统习俗,其中,包 粽子是最主要的节日内容。端午节的 粽子真是让人惊叹不已,芦苇的长叶、 江南的糯米、蜜枣,包裹成一个个粽 子,用水一煮,苇叶清爽的香气,糯米 的浓香,还有蜜枣的甘甜融合在一 起。解开线绳,剥开粽叶,一种特有的 棕香扑鼻而来。用盘子盛起来,活像 -颗亮晶晶的大宝石,糯米在灯光下 晶莹透亮,散发着撩人的糯米香。咬 一口,满口的香味。

端午节是一个美好的节日,它充 满了先人的智慧和美好的愿望,有一 种温馨浪漫的气息。每次看到那青色 的粽子,嗅着浓浓的甜香,都会有一种 情怀滋生。

一个节日,一段情,勾起无限美好 的回忆 ……

指导老师:王向丽

难忘的武术比赛

一年一度的端午节到 了。往年,爸爸妈妈总会带 我去旅游,感受各地的风土 人情。而今年的端午节与往 常不同,我参加了青少年"晨 光杯"武术比赛。

早晨,我早早地起床 一路上,我心里既兴奋 又有些紧张。为了这次比 赛,我每天放学后都在学校 操场上进行刻苦地训练。到 了市体育村,哇! 好多人呀! 他们有的在做热身运动,有的 在打拳,有的在练剑……真 是热闹非凡。我找到了我们 学校的队伍,队员们个个兴 高采烈,神气十足。吕教练 点完名后,和蔼地对我们说: "同学们不用紧张,放松心 情,好好表演。"我们齐声回 答:"好!"

开幕式过后是检录入 场。我被分配在了第九场。 趁着漫长的等待时间,我在 树荫下练习套路,教练给我 指点了几个动作:单拍脚要 绷脚,拍到脚面;冲拳要有 力;弓步要蹬腿……

轮到我上场了,我信心 满满,迈着矫健的步伐来到 赛场中央。我用眼角余光环 视了一下四周,无数双眼睛 注视着我,这让我下定了必 胜的决心。行过抱拳礼之 后,我认真地做起每一个动 作,站如松,坐如钟,横出拳, 竖踢腿,弓步似毒蛇,马步如 猛虎……不一会儿,我已汗 流浃背,但我依旧稳扎稳打, 动作连贯,一气呵成。观众 纷纷鼓起掌来。

激动人心的时刻到了。 我以7.47分的成绩夺得女子 乙组其他拳术第一名。听到 宣布成绩的声音,我异常激 动:平时的训练得到了回报, 汗水没有白流,辛苦没有白 费。 指导老师: 康小利



鱼乐

体育路小学 五(4)班 李沛 作

丰收的季节

东风路小学四(3)班 尹哲理

今年是个丰收年,金灿 灿的麦子,一望无际。爸爸 说,要让我利用假期感受-下农民的辛苦、粮食的来之 不易。

那天早上,早早起床吃 过饭后,爸爸骑车带着我出 发了。走在路上,小鸟挥动 着翅膀,好像在向我招手,微 风吹得树叶哗哗作响,好像 在欢迎我的到来。

不一会儿,我们就到了

郊外麦田里,农民伯伯正在 炎热的太阳下忙碌着,微风 一吹,金灿灿的麦子摇摇摆 摆,像在向我们招手。收割 机在田里轰轰隆隆响着,站 在田地里,满目金黄和扑鼻

面对这样的丰收景象和 这热辣辣的天气,我的心里 既高兴又感动。

农民伯伯太辛苦了,每 天背对着太阳,在地里不停 地忙碌着,"谁知盘中餐,粒 粒皆辛苦"。感受着他们满 载而归的喜悦,我心里也替 他们高兴,这是他们用汗水 换来的成果。

通过这次体验,我知道 了劳动人民的辛苦,粮食的 来之不易。我们现在坐在宽 敞明亮的教室里,怎能不好 好学习呢? 我一定不辜负老 师、家长对我的期望。

指导老师:李凤云

"啊!这里的瓷器真 美!"那天,我走在禹州市神 垕镇古街上,远远近近听到 的都是对瓷器的赞美声。我 拉着爸爸的手走进一家家瓷 器店,选购要送给妹妹的礼 物。在一家瓷器店内,我看 到两只小长颈鹿,一只站着 的,一只坐着的。它们的眼 睛乌黑发亮,颈上有两个金 色的小铃铛,一条又细又长 的小尾巴可爱极了。爸爸给 我和妹妹各买了一套。

到了星月园酒店,我让

妹妹看爸爸买的小鹿,她高 兴得跳了起来,说:"谢

我和妹妹做了一个降 落伞,我在楼上,让妹妹到 楼下,我把降落伞从楼上丢 下去,妹妹高兴地说:"降落 伞掉下来了,降落伞掉下来 了!"

我们在星月园酒店海 吃山喝,两大桶果粒橙被我 和妹妹喝完了。我还吃了 红烧鱼、烤鱼。我把两只长 颈鹿的铃铛拿下来拴在降

落伞上,把铃铛握在手里跑 起来。突然,降落伞像充满 气的皮球凸了起来,好玩极

突然,我发现平时十分 淘气、让人无法忍受的妹妹 现在十分乖巧,不是以前她 想要什么东西必须给的那 个妹妹了。这一次我体会到 了:与其我抱怨妹妹不好,不 如我感受一下妹妹的想法。 换一个角度去看她,也是十 分可爱的。

指导老师:耿秋敏

未来的我

现在是2030年,我已经是北京清 华大学的博士后了。这段时间,我发 明了一些新产品,分别是:火箭鞋、多 功能液体眼镜和四季冰淇淋。下面我 就为大家一一介绍一下吧!

这种火箭鞋可不是一般的鞋,它 的鞋后跟安装有一套迷你火箭装置, 只要你一跺脚,火箭就会喷发出白色 的烟雾,带着你像小鸟一样在天空中 自由自在地翱翔。可能有人一听到这 里就会皱起眉头问:"火箭产生的烟雾 会对环境产生污染吧?"我其实在设计 时就考虑到了这个问题,我将最新的 纳米技术应用到火箭的燃料里,这样 火箭喷出的白色烟雾就变成了低温环 保的气流了。有人一听又会问:"那怎 样保持身体的平衡呢?"这的确是个棘 手的问题。我在火箭鞋里安装了一个 特殊的芯片,它的作用是随时感应身 体的姿势,并根据空气动力学的原理 不断调整微型迷你火箭的喷头方向, 从而保持身体平衡。所以你不用担心 会在空中翻跟头了。

现在我给大家介绍一下我的第二 个发明——多功能液体眼镜。它可不 是普通的眼药水。据我所知,现在地 球上有1/4的人近视,而采用最先进科 技的隐形眼镜"角膜塑形镜"如果佩戴 不当,也会导致角膜炎。我经过深思 熟虑,从角膜塑形镜的工作原理中得 到灵感,利用中国先进的中药技术,从 草药中提取精华,发明出这种特殊的 眼药水——液体眼镜。这种特殊眼药 水滴在眼球上,不但有角膜塑形镜的 同样效果,而且对近视眼还有保健治 疗作用。

最后我给大家讲解一下我的另一 个重要发明——四季冰淇淋。这可是 吃货们的福音啊! 这种冰淇淋和超市 里的冰淇淋可不一样。它有普通冰淇 淋没有的两个优势:一、它可以常温存 放,夏天在太阳底下晒上一个小时也 不会化,冬天吃在嘴里也不会感觉特 别冰凉,四季皆可食用。二、它是用纯 天然的奶油、果汁经过特殊工艺加工 而成,不含任何色素及添加剂,吃得再 多也不会生病、发胖,还可以补充维生 素、钙、锌、DHA······

相信未来的我,还会发明更多、更 好、更先进的东西,给大家带来更大的 惊喜!

指导老师: 康小利

湖光小学三(3)班 柳雅涵

我有一个小妹妹,她还不到两周 岁,很可爱,但有时总做些让我哭笑不

记得有一次,妈妈刚给我买回来 的自动铅笔被妹妹发现了,她就把铅 笔上的橡皮当吃的东西咬断了,这下 可把我气坏了。

更气人的事还在后面呢! 事情还 得从头说起。前几天,我在小盒子里 泡了几粒黄豆,想做一个豆子发芽的 实验。我每天给黄豆换水,盼它快快 发芽。第三天,豆子已经长出胖胖的 嫩芽,我给豆子换水之后,又把它放在 窗台上, 谁知晚上我发现盒子里的几 粒豆子全不见了,仔细一看,窗台上有 几个碎豆瓣,我又气又急,哇一声大哭 起来。妈妈和奶奶闻声赶来问怎么 了。她们一看窗台上的碎豆子就全明 白了,知道是我妹妹搞破坏,就批评了 妹妹,安慰我重新做一次实验,可我还 是心疼我那刚发芽的豆子,泪水怎么 也止不住,哭声不断。唉! 我的工夫 算是白费了! 我真想狠狠地揍妹妹一 顿,可是看到妹妹吓得躲到妈妈身后, 眼睛还偷偷地看着我,好像求我原谅 她,我怎么也舍不得了。

我的"傻"妹妹,今后你可不要再 做这些傻事了!